ACTAEA SPICATA- actaea spicata pellet Hahnemann Laboratories, Inc.

Disclaimer: This homeopathic product has not been evaluated by the Food and Drug Administration for safety or efficacy. FDA is not aware of scientific evidence to support homeopathy as effective.

Single label image contains content for sections 1-14.

Hahnemann Lat	s Inc. 1940	Fourth St. San	Rafael, CA 94901
---------------	-------------	----------------	------------------

Hahnemann Labs Inc. 1940 Fourth St. San Rafael, CA 94901
ACTALEA SPICATA
Domo
Min. net wt: 100g of pellets
Min. net wt: 100g of pell 000

act	taea spicata p	pellet							
Ρ	roduct Info	rmation							
Pı	roduct Type		HUMAN OTC DF	RUG	ltem Co	de (Sourc	e)	NDC:63	545-743
Re	oute of Admir	nistration	ORAL						
A	ctive Ingred	lient/Active	Moiety						
Ingredient Name						Basis of Strength Stre			
				ACTAEA SI ROOT	PICATA	200 [hp_C]			
In	active Ingr	edients							
		Ing	gredient Nan	ne				Streng	gth
รบ	ICROSE (UNII: C	151H8M554)							
P	roduct Char	acteristics							
Cc	olor	whit	e	Score			r	no score	
Sł	nape	ROU	IND	Size			2	2mm	
Fla	avor			Imprint (Code				
Сс	ontains								
Pa	ackaging								
#	ltem Code	Pa	ickage Desc	ription			ng Start Ite	Mark	eting End Date
π									
" 1	NDC:63545- 743-04	10000 in 1 BOT Combination Pro	TLE, GLASS; Typ oduct	be 0: Not a		12/30/2019			

Hahnemann	Labs Inc.	1940 Fourth S	t. San Ra	afael, CA 94901
-----------	-----------	---------------	-----------	-----------------

Marketing Information

Marketing

Application Number or Monograph

Marketing Start

Marketing End

Category	Citation	Date	Date
unapproved homeopathic		12/30/2019	

Labeler - Hahnemann Laboratories, Inc. (147098081)

Establishment

Name	Address	ID/FEI	Business Operations
Hahnemann Laboratories, Inc.		147098081	manufacture(63545-743)

Revised: 7/2022

Hahnemann Laboratories, Inc.